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VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 14ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 97/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer que o executivo, firme um
convênio para a realização de exames de imagem essenciais,
incluindo tomografia, ressonância magnética, endoscopia e
colonoscopia.

II. Requerimento interno nº 5/2025, de autoria do(a) Parlamentar
JOAO CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que *- A
REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO SOLENE NO DIA 28 DE JULHO DE
2025, ÁS 8H, CÂMARA MUNICIPAL DE BARREIRA, EM
HOMENAGEM AOS AGRICULTORES DO MUNICÍPIO.

III. Projeto de Indicação nº 6/2025, de autoria do(a) Parlamentar
AMAURY JACÓ, que *- DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DO
PROGRAMA PRIMEIROS SOCORROS, NAS ESCOLAS PÚBLICAS, NO
ÂMBITO DO MINICÍPIO DE BARREIRA E DÁ OUTRAS PRVIDÊNCIAS.

IV. Projeto de Indicação nº 7/2025, de autoria do(a) Parlamentar
AMAURY JACÓ, que *- DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA
MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO CONTINUADA PARA PROFESSORES
DA REDE MUNICÍPAL DE ENSINO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

V. Projeto de Indicação nº 8/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que *- DISPÕE O
PROGRAMA SOBRE A DOAÇÃO DE INSUMOS AGRÍCOLAS E
REALIZAÇÃO DE PALETRAS DE CAPACITAÇÃO PARA
AGRICULTORES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA.

VI. Alienação de Bens Imóveis nº 28/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *-
AUTORIZA A DOAÇÃO DE IMÓVEL AO ESTADO DO CEARÁ PARA
CONSTRUÇÃO DO TERMINAL E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Requerimento nº 97/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer que o executivo, firme um
convênio para a realização de exames de imagem essenciais,
incluindo tomografia, ressonância magnética, endoscopia e
colonoscopia.

II. Requerimento interno nº 5/2025, de autoria do(a) Parlamentar
JOAO CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que *- A
REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO SOLENE NO DIA 28 DE JULHO DE
2025, ÁS 8H, CÂMARA MUNICIPAL DE BARREIRA, EM
HOMENAGEM AOS AGRICULTORES DO MUNICÍPIO.

III. Projeto de Indicação nº 6/2025, de autoria do(a) Parlamentar
AMAURY JACÓ, que *- DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DO
PROGRAMA PRIMEIROS SOCORROS, NAS ESCOLAS PÚBLICAS, NO
ÂMBITO DO MINICÍPIO DE BARREIRA E DÁ OUTRAS PRVIDÊNCIAS.

IV. Projeto de Indicação nº 7/2025, de autoria do(a) Parlamentar
AMAURY JACÓ, que *- DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA
MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO CONTINUADA PARA PROFESSORES
DA REDE MUNICÍPAL DE ENSINO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

V. Projeto de Indicação nº 8/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que *- DISPÕE O
PROGRAMA SOBRE A DOAÇÃO DE INSUMOS AGRÍCOLAS E
REALIZAÇÃO DE PALETRAS DE CAPACITAÇÃO PARA
AGRICULTORES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA.

VI. Alienação de Bens Imóveis nº 28/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *-
AUTORIZA A DOAÇÃO DE IMÓVEL AO ESTADO DO CEARÁ PARA
CONSTRUÇÃO DO TERMINAL E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


